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2022 UCSC Elections – Opinion Poll Results 
Students for Sustaining Black Wellness Opinion Poll [undergraduate + graduate] 

I feel the University administration needs to listen to students and move quickly to increase the 
number of BIPOC counselors at Counseling & Psychological Services (CAPS). 

 Undergraduate Graduate Overall Percent 

Strongly disagree 361 15 376 9% 

Disagree 59 9 68 2% 

Neither disagree nor agree 473 26 499 12% 

Agree 768 45 813 20% 

Strongly agree 2102 135 2237 56% 

Total 3763 230 3993  

 

 
Students for Sustaining Black Wellness Opinion Poll [undergraduate + graduate] 

I feel the University administration needs to listen to students and invest permanent resources that 
support the cultural diversity theater of the African American Theater Arts Troupe (AATAT). 

 Undergraduate Graduate Overall Percent 

Strongly disagree 348 16 364 9% 

Disagree 68 9 77 2% 

Neither disagree nor agree 616 37 653 16% 

Agree 957 59 1016 26% 

Strongly agree 1757 106 1863 47% 

Total 3746 227 3973  
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Inclusion of Student Voice in Campus Decision Making Opinion Poll [undergraduate + graduate] 

Based on UCSC’s Principles of Community, how would you rate administration’s commitment to these 
principles? 

 Undergraduate Graduate Overall Percent 

Poor 1383 101 1484 40% 

Fair 1595 81 1676 45% 

Good 500 24 524 14% 

Excellent 36 5 41 1% 

Total 3514 211 3725  

 
Inclusion of Student Voice in Campus Decision Making Opinion Poll [undergraduate + graduate] 

How much trust and confidence do you have in our UCSC administration when it comes to managing 
COVID protocols? 

 Undergraduate Graduate Overall Percent 

A great deal 274 29 303 8% 

A fair amount 1521 98 1619 42% 

Not very much 1405 66 1471 38% 

None at all 424 30 454 12% 

Total 3624 223 3847  

 
Inclusion of Student Voice in Campus Decision Making Opinion Poll [undergraduate + graduate] 

How often do you think you can trust the UCSC administration to take students’ experiences and 
feedback into consideration when making decisions? 

 Undergraduate Graduate Overall Percent 

Just about always 62 4 66 2% 

Most of the time 483 17 500 13% 

Only some of the time 1938 118 2056 54% 

Not at all 1117 82 1199 31% 

Total 3600 221 3821  
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Inclusion of Student Voice in Campus Decision Making Opinion Poll [undergraduate + graduate] 

As a student, I feel as though I have a say about what the University does. 

 Undergraduate Graduate Overall Percent 

Strongly disagree 1034 87 1121 29% 

Disagree 1286 72 1358 35% 

Neither disagree nor agree 879 37 916 24% 

Agree 301 12 313 8% 

Strongly agree 117 9 126 3% 

Total 3617 217 3834  

 
Inclusion of Student Voice in Campus Decision Making Opinion Poll [undergraduate + graduate] 

I trust UCSC students have the necessary skills and insight needed to contribute to campus decision 
making processes that will bring about change benefiting our campus community. 

 Undergraduate Graduate Overall Percent 

Strongly disagree 194 15 209 6% 

Disagree 298 12 310 8% 

Neither disagree nor agree 689 25 714 19% 

Agree 1321 76 1397 37% 

Strongly agree 1076 89 1165 31% 

Total 3578 217 3795  
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Inclusion of Student Voice in Campus Decision Making Opinion Poll [undergraduate + graduate] 

I think the UCSC administration needs to do more to include student ideas and voices in campus 
decisions. 

 Undergraduate Graduate Overall Percent 

Strongly disagree 95 4 99 3% 

Disagree 29 6 35 1% 

Neither disagree nor agree 313 21 334 9% 

Agree 997 59 1056 28% 

Strongly agree 2142 131 2273 60% 

Total 3576 221 3797  

 

 
No Time to Waste Opinion Poll [undergraduate + graduate] 

Waste issues we’ve seen across campus include greenwashing of products that are not accepted by 
our local waste management facility and the lack of adequate waste management such as overflowing 
trash bins. Do you agree or disagree that the university should stop purchasing and distributing 
products that are not accepted by the local waste management facility and end up in the landfill? 

 Undergraduate Graduate Overall Percent 

Strongly disagree 77 4 81 2% 

Disagree 56 8 64 2% 

Neither disagree nor agree 470 30 500 13% 

Agree 1020 60 1080 29% 

Strongly agree 1907 118 2025 54% 

Total 3530 220 3750  
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No Time to Waste Opinion Poll [undergraduate + graduate] 

Do you agree or disagree that students should have a say in future campus development plans that 
impact student life? This would include the following three actions: 

    i. A committee predominantly made up of students that sets annual priorities for campus 
sustainable developments 

    ii. Setting zero waste initiatives 

    iii. Receiving quarterly updates on zero waste initiatives from UCSC administration 

 Undergraduate Graduate Overall Percent 

Strongly disagree 80 5 85 2% 

Disagree 33 4 37 1% 

Neither disagree nor agree 313 34 347 9% 

Agree 932 65 997 27% 

Strongly agree 2157 112 2269 61% 

Total 3515 220 3735  

 

 


